

## 高平會見重慶高速公路集團有限公司董事長滕英明一行

7月18日，中國電力總裁高平在本部會見了重慶高速公路集團有限公司（以下簡稱“重慶高速”）董事長滕英明一行，雙方就持續推進戰略合作，推動交能融合相關合作項目落地進行了充分座談交流並達成共識。

高平對滕英明一行來訪表示歡迎，並介紹了中國電力的發展歷程、綠色低碳轉型發展取得的成果，以及近幾年在綜合智慧能源、儲能、綠電交通、彩色光伏、鄉村振興等領域的技術優勢和戰略佈局。高平表示，重慶高速作為重慶市交通行業的龍頭企業，擁有優質的高速路網、航運通道、航電等資源，中國電力將不斷拓展新能源領域的技術優勢、產業優勢和市場優勢，積極探索與重慶高速在綠色交通、綠色航運、儲能、彩色光伏場景應用、風光水儲基地及鄉村振興等交能融合領域的戰略合作，持續開闢新領域新賽道，以綠色發展、創新驅動，助力雙方“雙碳”戰略目標落地。

滕英明對中國電力在推動國家“雙碳”目標落地、踐行綠色低碳轉型發展以及鄉村振興等方面取得的實踐成果表示讚賞，並介紹了重慶高速的現有產業佈局以及未來的綠色發展戰略規劃。他表示，重慶高速願切實發揮自身優勢，真誠希望與中國電力在航電、換電重卡、抽水蓄能、分布式新能源等領域開展合作，全面落實上月與中國電力簽署的戰略合作協議，全力促進雙方合作事項早落地、早見效，聯合為重慶市高質量發展做出更多貢獻。



重慶高速副總經理劉國強、投資管理部、市場發展部、數字交通公司、安全產業公司有關負責人，中國電力戰略規劃部、發展部、市場營銷與燃料管理中心、啟源芯動力

有關負責人參加會見。